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Konzepte, Produkte und Dienstleistungen für Hygiene,
Kalk- und Korrosionsschutz

Die aqua-concept entwickelt seit über 20 Jahren innovative
Konzepte und Produkte für die Wasserbehandlung und die
Wasseraufbereitung. 
Umweltschutz ist dabei unsere zentrale Verantwortung. Res-
sourceneffiziente Herstellung, der Einsatz umweltverträglicher
Wirkstoffe und ein geringer Produktverbrauch durch effektive
Wirkstoffkombinationen sind die Basis unseres Handelns.

Wir machen Ihr perfektes Wasser.

Verliehen an die 
aqua-concept 
durch das 
Bundesumwelt-
ministerium
und den BDI

Industriewasser Wärmeträgerfluids

Kühlsysteme
Dampfkessel
Luftwäscher
Sprinkleranlagen
Sonderformulierungen
Prozesswasser

Powered by coracon® – einer
Marke der aqua-concept GmbH.

Gebäudekühlung
Solarthermie
Geothermie
Heizungswasser
Großmotoren

Trinkwasser

Powered by Schicht GmbH – einer
Tochter der aqua-concept GmbH.

Trinkwasseraufbereitung
Trinkwasserhygiene

Labor

Forschung/Entwicklung
Optimierung
Analytik
Frostschutzmessungen
Korrosionsschutzmessungen



gramm ermöglicht die exakte Einstellung aller Was-
serparameter und eliminiert unerwünschte Stoffe.
Sie sparen Heizkosten und schonen Ihre Technik.

Frostschutz

Um Frostschäden an der Heizungsanlage zu
verhindern, ist die Zugabe von Frostschutzpro-
dukten oft unvermeidbar. Wir bieten Ihnen um-
weltfreundliche und temperaturstabile Lösungen,
die gleichzeitig für einen optimalen Korrosions-
schutz sorgen.

Sanierung von Altsystemen

Korrosion und Schlamm minimieren den Wir-
kungsgrad einer Heizung erheblich. Mit unseren
professionellen Sanierungssystemen mobilisieren
wir das verborgene Sparpotential Ihrer Anlage
und senken Ihre laufenden Heizkosten nachhal-
tig. Unsere intelligenten Lösungen ermöglichen
eine sukzessive Sanierung im laufenden Betrieb.
Ob Filtrierungssysteme oder spezifische Reini-
gungsprodukte. Wir haben für jede Heizung die
richtige Lösung.

Analyse des Heizungswassers

Wir untersuchen und analysieren Ihr Füllwasser
schnell und ohne Beeinträchtigung des laufen-
den Betriebs. Zu jeder Analyse erhalten Sie eine
umfangreiche Beurteilung und Handlungsemp-
fehlung für das weitere Vorgehen.

Befüllung der Heizungsanlage

Zur Vermeidung von Schäden gelten länderspe-
zifische Grenzwerte für die Beschaffenheit des
Heizungswassers. Werden diese vom normalen
Leitungswasser überschritten, ist eine Wasserauf-
bereitung unumgänglich. Wir bieten Ihnen System-
lösungen, die das Heizungswasser im bestehen-
den Wasserkreislauf auffüllen und aufbereiten,
ohne den Betrieb zu unterbrechen.

Heizungsschutz

Nur perfekt aufbereitetes Heizungswasser ver-
hindert Ablagerungen, Schlamm, Gase sowie
Korrosion und garantiert nachhaltige Energieef-
fizienz. Unser umfassendes Heizungsschutzpro-

Wir bringen Ihren 
Heizungskreislauf molybdänfrei in Schwung

Rundumschutz 
für Ihre Heizungsanlage

Die Vorteile 
auf einen Blick

• Perfekter Schutz vor Korrosion, Kalk und Verschlammung
• Optimaler Wirkungsgrad
• Minimale Heizkosten
• Langer Lebenszyklus
• Nachhaltige Energienutzung
• Molybdänfreie Produktvarianten

Weniger Rost, Kalk und Schlamm

Wasser ist als Wärmeträger einer der wichtig-
sten Komponenten einer Heizungsanlage. Ist
das Wasser nicht optimal auf den Härtegrad
und das Anlagensystem abgestimmt, entstehen
nachhaltige Schäden an Rohren und Leitungen. 
Die häufigsten Ursachen: Rost, Kalk und
Schlamm. 90 % aller Funktionsstörungen und
Schäden resultieren aus falsch aufbereitetem
Heizungswasser. 

Mehr Wirkung und weniger Kosten

Auch die Energieeffizenz leidet unter einer feh-
lerhaften Wasserbehandlung. Denn je optimaler
das Heizungswasser auf das Gesamtsystem ab-
gestimmt ist, desto höher ist der Wirkungsgrad
und desto niedriger sind die Energiekosten.

coracon®-Produkte bieten professionellen
Heizungsschutz

Das Füllwasser einer Heizungsanlage muss ge-
zielt aufbereitet sein. Enthärtung, Entsalzung, der
Einsatz von Korrosionsschutz-Inhibitoren und ef-
fiziente Filtrationstechnik garantieren einen op-
timalen Schutz für Heizkessel und Rohrleitungen.
Ob Heizungsschutzprodukte, Reinigungsflüssig-
keiten oder Filtersysteme. Die aqua-concept ent-
wickelt innovative Technologien und Produkte
für die professionelle Aufbereitung Ihres Hei-
zungswassers.
Umweltschutz ist dabei unsere zentrale Verant-
wortung. Ressourceneffiziente Herstellung, der
Einsatz umweltverträglicher Wirkstoffe und ein
geringer Produktverbrauch durch effektive Wirk-
stoffkombinationen sind Basis unseres Handelns.
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